
 

 

 

 

 

 

 

 

 

D. 19. marts 2024 

 

 

 

Referat af ordinær generalforsamling, afholdt søndag den 17. marts kl. 14:00  

i Baghuset, Sct. Jacobs vej 1, 2750 Ballerup  

 
Dagsorden: 

1.  Valg af dirigent (bestyrelsen foreslår Birger Nielsen). 

2.  Formandens beretning. 

3.  Regnskabet forelægges til godkendelse. 

4.  Budget, herunder fastlæggelse af kontingent. 

5.  Indkomne forslag. 

     Bestyrelsen ønsker at ændre foreningens vedtægter, således at bestyrelsen fremover kommer til   

     at bestå af 6 bestyrelsesmedlemmer (tidl. 5) og en suppleant (tidl. 2). 

     Øvrige forslag, der ønskes taget op på generalforsamlingen, skal være formanden i hænde 

     senest 8 dage før generalforsamlingen. 

6.  Valg. 

     Følgende er på valg: 

     Kasserer Niels E. Madsen (modtager genvalg). 

     Bestyrelsesmedlem Troels Nielsen (modtager genvalg). 

     Bestyrelsesmedlem Per Lydersen (modtager genvalg). 

     Suppleant Edda Dahl (modtager genvalg) 

     Revisor Erik Smidt  

     Revisor Jahn Kristiansen  

     Revisorsuppleant Kirsten Pedersen  

7.  Evt. 

 

1. Valg af dirigent 

Formanden, Birgitte Christiansen bød velkommen og valgte som punkt 1 i dagsordenen at foreslå Birger 

Nielsen som dirigent. 

Han takkede for valget og konstaterede, at generalforsamlingen var indkaldt i henhold til vedtægterne. 

 

2. Formandens beretning 

Der er gået 12 måneder siden vi sidst holdt generalforsamling i Ballerup jazzklub.  

I den mellemliggende tid har vi afholdt i alt 10 koncerter. 

Creole Catz fra Silkeborg besøgte os for første gang og spillede i forlængelse af vores 

generalforsamling.  

I april måned kom River Jazz & Blues Band med den ukuelige Karen på piano.  

Det skulle sørgeligt nok vise sig at blive den sidste gang, vi fik hende at se og høre i Ballerup,  

da Karen gik bort i begyndelsen af det nye år. Meget trist! Der fandtes bare ingen som Karen!  

I maj lukkede vi ned før sommeren, og til vores koncert spillede Dixie for You.  

De havde en gæst med. Sven Erik Lundeqvist på piano. Det blev en meget flot koncert med bl.a. et 

solonummer spillet/udført af Hans Ingelstam og Svempa som Sven Erik også kaldes.  

 



Nummeret hed The Midnight Sun will never set. Dette nummer er så enkelt og flot! Det fortjener mange 

gentagelser!  

Efter en sommerferie fik vi besøg af endnu et band, som var nyt for klubben. Mama Shakers 

fra Sverige og Frankrig! De spillede en vis legemsdel ud af bukserne og begejstrede vores publikum!  

Derefter kom Jack Street med næsten original besætning. Dog var der vikar for Andreas 

Svendsen. Det var dog ikke en hvilken som helst vikar! Skønne Snorre Kirk håndterede stikkerne på sin 

meget stilsikre måde. Alt i alt en meget varieret aften med masser af vokal, og det kan jeg jo godt lide!  

I oktober fik vi besøg af Nana Rashid. En fremadstormende sangerinde, som medbragte sin 

gruppe Little North desuden medvirkede Cecilie Frøkjær Guldagger endnu en ny stjerne på den danske 

jazzscene. Baghuset var fuldt! Men det blev en koncert, som skilte vandene. Nogle forlod koncerten. 

Andre sagde, at de aldrig havde hørt noget bedre i jazzklubben. Ja sådan kan det gå en gang imellem, men 

jeg mener nu, at vi har godt af at høre noget forskelligt ellers bliver øret dovent.  

Så kom Norbert Susemihl med hans Joyful Gumbo. Denne gang med et specielt program, 

som hyldede Louis Armstrong, der indspillede sin første plade for 100 år siden. Norbert fortalte levende 

ind imellem numrene. En meget flot, elegant koncert.  

Charmerende Kristin Korb på bas og vokal sørgedei december for, at vi kom i den rigtige 

julestemning. Ved sin side var aftenens gæst, Tobias Heise på mundharpe, ligeledes Magnus Hjort på 

piano og igen Snorre Kirk på trommer. Alt i alt 4 musikere, men det var lige tilpas, og vi gik opløftede 

hjem.  

I 2024 fik vi besøg af Mads Tolling, som svingede buen på sin violin på en både klassisk og 

jazzet måde fornemt fulgt af Jacob Fischer på guitar og Matthias Petri på bas. Igen et bevis på at det ikke 

er kvantiteten, der gør det, men kvaliteten!  

Sidste koncert før vores møde i dag blev leveret af Cool Sweetness Sextet. Unge og ældre 

musikere leverede swingende arrangeret jazz. Alt i alt et meget varieret program.  

Dette år er booket. Takket være god støtte fra stat og kommune har vi 45 års jubilæum i 

dette år, og vi har valgt at fejre det søndag d. 20.oktober, hvor vi bliver vært ved et lille glas i pausen. Red 

Hot Four +2 leverer musikken. Jeg håber mange vil sætte kryds i kalenderen og lægge vejen forbi.  

Vi er ikke landets ældste jazzklub, men tæt ved! Kan vi runde de 50 år! Hvem ved? Så 

længe der er gode hjælpere og mange besøgende, tror jeg på det!  

Lad det hermed være min opfordring til jer at holde liv i klubben. 

Der var ingen kommentarer til formandens beretning, som blev godkendt. 

 

3. Regnskabet fremlægges til godkendelse 

Kasserer Niels Erik Madsen fremlagde regnskabet til godkendelse. 

Regnskabet var dels fremlagt i en printet version, og dels på store skærme, så vi kunne følge med under 

fremlæggelsen.  

Vi har modtaget kr. 34.500,00 i tilskud fra Ballerup Kommune. 

Vi har ligeledes modtaget kr. 34.500,00 fra Statens Kunstfond. Vi siger tak. 

Der var et overskud på kr. 20.254,50. 

Der var ingen kommentarer til regnskabet og det blev godkendt. 

 

4. Budget, herunder fastlæggelse af kontingent 

Kassereren gennemgik årets budget, der balancerer med kr. 180.000,00. 

Kt. 30.000,00 fra Ballerup Kommune og kr. 15.000,00 fra Statens kunstfond er allerede modtaget. 

Et spørgsmål om hvorfor Statens Kunstfond kun giver kr. 15.000,00, er fordi det kommer fra en anden 

pulje. 

For at opnå støtte fra Statens Kunstfond kan vi søge to puljer. Sidste år fik vi ca. 35.000, - fra en pulje, 

hvor man forpligter sig til at afholde 10 koncerter og betale tariffen. Derudover skal vores kommune 

støtte med min. det samme beløb. 

I dag har vi omkring 80 medlemmer. Vi håber at der kommer flere. Vi har dog løbende indmeldelser og vi 

har mange gæster udefra. 

Det har også en vis betydning at vi bl.a. er kommet på Facebook.  

Der var ikke yderligere kommentarer og budgettet blev godkendt. 

 



5. Indkomne forslag 

Bestyrelsen ønsker at ændre foreningens vedtægter, således at bestyrelsen fremover kommer til   

at bestå af 6 bestyrelsesmedlemmer (tidl. 5) og en suppleant (tidl. 2). 

Ib Jørgensen har tidligere haft vanskeligheder med fonds ansøgninger som suppleant, og derfor vil det 

være nemmere for ham, hvis han bliver bestyrelsesmedlem. 

Forslaget blev vedtaget. 

 

6. Valg 

Kasserer Niels E. Madsen (modtager genvalg). Han blev genvalgt. 

Bestyrelsesmedlem Troels Nielsen (modtager genvalg). Han blev genvalgt. 

Bestyrelsesmedlem Per Lydersen (modtager genvalg). Blev genvalgt 

Bestyrelsesmedlem Ib Jørgensen indtræder som vedtaget i pkt. 5. 

Suppleant Edda Dahl (modtager genvalg). Hun blev genvalgt 

Revisor Erik Smidt. Han blev valgt  

Revisor Jahn Kristiansen. Ønsker ikke genvalg. 

Revisorsuppleant Kirsten Pedersen. Blev valgt som revisor  

Stillingen som revisorsuppleant blev ikke besat, og er således vakant. 

 

7. Eventuelt 

Torben: Nogen kommer i klubben fordi vi har den kønneste formand. 

 

Som sædvanlig afsluttede dirigenten med et par sjoferter 

 

Herefter takkede dirigenten for god ro og orden. 

 

 

 

 

Rødovre den 19. marts 2024 

 

 

 

 

 

Birgitte Christiansen  Birger Nielsen  Bent B Pedersen 

Formand   Dirigent   Referent 

  

 

 

 

 

 

    


